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Solicita ao Executivo Municipal, estudos que viabili-
acao de projeto de Lei, que outorga a concessao de direito real

e usol •e area Ipstitucional, para a "ASSOCIACAO DE FORMADORES DE
CONDUTORES DE VEICULOS", da cidade de Birigiii, nos termos que espe-
cifica

Senhor Presidente:

Respeitadas as formalidades de estilo, ouvido o
Plenario, REQUEREMOS a Vossa Excelencia se digne oficiar ao Senhor

Prefeito Municipal, dele requisitando estudos, atraves da Secretaria de Obras
e Servicos Publicos, e Secretaria de NegOcios Juridicos para juntas analisa-
rem, a viabilidade pratica e juridica, no sentido de se elaborar projeto de Lei

que venha a conceder a outorga a "ASSOCIACAO DE FORMADORES DE
CONDUTORES DE VEICULOS DE BIRIGCII", a concessao de direito real de
use por prazo determinado, de uma area Institucional do Municipio, para que
seja usada pela referida associagao, para atender as necessidades do transito

de Birigth e tambem o treinamento pratico de balizamento destes futuros mo-
toristas, visto que é em local amplo, que se oferece sem &wide, melhores
condigOes de se montar uma infra estrutura mais apropriada, oferecendo as-
sim aos alunos e aos profissionais do transito, melhores condiceies de traba-
Iho, reportando-se o Chefe do Executivo aos seguintes quesitos:

1. E do conhecimento do setor de transito da ad-
ministracao, a total falta de infra estrutura do lo-

cal, e os transtornos causados aos moradores
das imediacties, onde atualmente se realize os

referidos treinamentos?
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Existe algum estudo sendo elaborado pela admi-

nistracao para a solucao do problema?

Existe algum interesse da administracäo em

reunir-se, corn os membros da Associacao do

Formadores de Condutores de Veiculos de Bid-

no sentido de se encontrar uma solucão

definitive para este problema?

Camara Municipal de BirigQi,

Aos 5 de Novembro de 2001.

WLADEMIR AN 10 ZAVANELLA,

ADOR.
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